




 A) INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN

 B)  CALENDARIZACIÓN DE LAS       

SESIONES ORDINARIAS 2014



 APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 5 DE MARZO
DE 2014

 PRESENTACIÓN DE DIRECTOR DE DESARROLLO HUMANO Y

EDUCATIVO, LIC. ISIDORO ALONSO DE SILVA

 LA REGIDORA MYRIAM DE LOURDES ARABIAN COUTTOLENC

SOLICITÓ UN DIAGNOSTICO DE LOS CENTROS DE

DESARROLLO COMUNITARIOS QUE MANEJA EL MUNICIPIO,

LAS ASOCIACIONES CIVILES Y DE LOS ESPACIOS DONDE SE

DAN CURSOS DE CAPACITACIÓN, POR PARTE DE LAS ÁREAS

OPERATIVAS DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

MUNICIPAL.



 APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 25 DE MARZO

 PRESENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO

SOCIAL

 LA REGIDORA MYRIAM DE LOURDES ARABIAN COUTTOLENC SOLICITÓ

INFORMACIÓN ACERCA DE LOS CENTROS DE DESARROLLO COMUNITARIOS

BAJO RESGUARDO DE QUIEN ESTÁN, Y QUIENES LOS ADMINISTRAN ADEMÁS

DE UN LISTADO DE COLONIAS QUE CARECEN DE INFRAESTRUCTURA BÁSICA.



 APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 22 DE ABRIL

 PRESENTACIÓN DEL DIAGNÓSTICO DE POBREZA Y ESTRATEGIA GENERAL EN EL

MUNICIPIO DE PUEBLA PRESENTADO POR EL LIC. BENJAMÍN LOBATO

FERNÁNDEZ SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL Y PARTICIPACIÓN

CIUDADANA.

 EL LIC. BENJAMÍN LOBATO FERNÁNDEZ DIO CONTESTACIÓN A LOS

CUESTIONAMIENTOS DE LOS REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN,

COMO EL QUE LE HICIERA LA REGIDORA MYRIAM DE LOURDES ARABIAN

COUTTOLENC ACERCA DE LOS CENTROS DE DESARROLLO COMUNITARIOS

QUE MANEJA EL MUNICIPIO, LAS ASOCIACIONES CIVILES Y DE LOS ESPACIOS

DONDE SE DAN CURSOS DE CAPACITACIÓN ADEMÁS DE UN LISTADO DE

COLONIAS QUE CARECEN DE INFRAESTRUCTURA BÁSICA



 APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 27 DE MAYO

 INFORME POR PARTE DE LA LIC. DORA LUZ CIGARROA MARTÍNEZ, DIRECTORA

DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL TRABAJO REALIZADO DE CUIS

(CUESTIONARIOS ÚNICOS DE INFORMACIÓN SOCIOECONÓMICA); TECHOS Y

RECAMARAS; ENTREGA DE CERTIFICADOS DE ESTUFAS; ESTUDIO SOBRE

CREACIÓN DE COMITÉS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y APROBACIÓN DEL

PROGRAMA BASADO EN RESULTADOS.



 APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 24 DE JUNIO

 PRESENTACIÓN A CARGO DEL LIC. FRANCISCO JAVIER ZÚÑIGA ROSALES

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y SERVICIOS PÚBLICOS, EN RELACIÓN A

LAS OBRAS PROGRAMADAS Y RESPONDIÓ A LOS CUESTIONAMIENTOS QUE

LES HICIERON LOS REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN.

 PRESENTACIÓN DEL LIC. BENJAMÍN LOBATO FERNÁNDEZ SECRETARIO DE

DESARROLLO SOCIAL QUIEN INFORMO SOBRE LOS PROGRAMAS SOCIALES,

CONVENIOS, ALINEACIÓN DE ACCIONES AL PLAN DE DESARROLLO, QUÉ

CRITERIOS SE IMPLEMENTARON PARA EL LEVANTAMIENTO DE CUIS ASÍ COMO

LA UBICACIÓN GEOGRÁFICA EN DONDE SE REALIZARON.



 APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIA DE FECHA 14

DE JULIO Y ORDINARIA DE FECHA 22 DE JULIO.

 PRESENTACIÓN DEL LIC. BENJAMÍN LOBATO FERNÁNDEZ SECRETARIO DE

DESARROLLO SOCIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUIEN INFORMO A LOS

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN LOS AVANCES DE LOS

PROGRAMAS QUE LA SECRETARÍA HA IMPLEMENTADO HASTA LA FECHA.



 APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE AGOSTO.

 CREACIÓN DE LA PLATAFORMA “HOY VAMOS JUNTOS” CONSISTENTE EN

BRINDAR APOYO A LOS CIUDADANOS EN CASO DE CONTINGENCIA POR

DESASTRES NATURALES Y/O POR DIVERSAS CAUSAS, ESTABLECIENDO UN

CENTRO DE ACOPIO PERMANENTE EN SALA DE REGIDORES O EN LUGARES

DONDE ASÍ SE REQUIERA.



 APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIA DE FECHA 6

DE OCTUBRE Y ORDINARIA DE FECHA 29 DE SEPTIEMBRE.

 INFORME DEL ESTATUS QUE GUARDA LA CREACIÓN DE LA PLATAFORMA “HOY

VAMOS JUNTOS” SE ACORDÓ POR PARTE DE LOS REGIDORES INTEGRANTES

DE LA COMISIÓN QUE SE ABRIERA LA POSIBILIDAD DE QUE LO RECAUDADO

TAMBIÉN SE ENVÍE A JUNTAS AUXILIARES, DORMITORIO MUNICIPAL INCLUSO A

UNIDADES MÓVILES ALIMENTARIAS.



 APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE OCTUBRE

DE 2014.

 PRESENTACIÓN A CARGO DEL LIC. BENJAMÍN LOBATO FERNÁNDEZ

SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, QUIEN INFORMÓ SOBRE LOS AVANCES

DE LOS PROGRAMAS A CARGO DE LA SECRETARÍA A SU CARGO; SE

ACORDÓ LA CREACIÓN DE UNA AGENDA CONJUNTA DE TRABAJO PARA LA

ENTREGA DE RESULTADOS A LA COMISIÓN EN MATERIA DE ACCIONES

PROGRAMAS, CONVENIOS, ASÍ COMO LA ASISTENCIA DE LOS DIRECTORES DE

LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL A LA COMISIÓN PARA QUE

EXPLIQUEN A LOS REGIDORES LA FUNCIONALIDAD DE SUS ÁREAS A FIN DE

DAR MEJORES RESULTADOS.



 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE NOVIEMBRE DE 2014 POR

APROBAR.

 PROPUESTA DE CALENDARIZACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS PARA EL

AÑO 2015.

 PARTICIPACIÓN DEL INGENIERO FRANCISCO ABLANEDO SALAZAR JEFE DEL

DEPARTAMENTO DE PLANEACIÓN DEL IMPLAN, EN EL TEMA DE LA

PLATAFORMA “HOY VAMOS JUNTOS” QUIEN INFORMO QUE SE TUVO

ACERCAMIENTO CON PERSONAL DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

ASÍ COMO DEL DIF MUNICIPAL PARA VERIFICAR



SESIONES EXTRAORDINARIAS 

DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO SOCIAL



 SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24 DE JUNIO DE 2014.

 SE ACORDÓ SOLICITAR A LOS SECRETARIOS DE DESARROLLO SOCIAL E INFRAESTRUCTURA Y OBRAS LO

SIGUIENTE:

 LA REGIDORA MARÍA DEL ROSARIO SÁNCHEZ HERNÁNDEZ PIDIÓ QUE SE EXPUSIERA EN LA COMISIÓN EL

PROGRAMA DE CRUZADA CONTRA EL HAMBRE, TECHO DIGNO, EN DONDE Y COMO SE REALIZAN LOS

LEVANTAMIENTOS DE LAS CUIS;

 LA REGIDORA KARINA ROMERO ALCALÁ PIDIÓ QUE SE INFORMARA A LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN

QUE PASO CON LOS CUIS QUE SE LEVANTARON EL AÑO PASADO, ASÍ COMO QUE SE EXPLIQUEN LAS

REGLAS DE OPERACIÓN DE LOS PROGRAMAS EN FORMA INTEGRAL;

 LA REGIDORA MYRIAM DE LOURDES ARABIAN COUTTOLENC PIDE QUE EL SECRETARIO DE DESARROLLO

SOCIAL INFORMA QUE CONVENIOS HA FIRMADO EL ESTADO CON EL MUNICIPIO, LA FEDERACIÓN CON

EL ESTADO Y LA FEDERACIÓN CON EL MUNICIPIO QUE APLICARAN EN EL MUNICIPIO, Y QUE

PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA SE ESTÁN LLEVANDO A CABO;

 EL REGIDOR MARCOS CASTRO MARTÍNEZ SOLICITO QUE SE REVISARA EL ESTATUS DE LOS CONVENIOS DE

LOS CENTROS COMUNITARIOS Y COMENTA QUE SON LAS MESAS DIRECTIVAS DE LAS COLONIAS O

FRACCIONAMIENTOS LOS RESPONSABLES DEL MANTENIMIENTO DE LOS MISMOS.



 ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN

DEL DICTAMEN POR EL QUE SE EXPIDEN LOS

LINEAMIENTOS DEL PROGRAMA ”PROGRESO A LA

PUERTA DE TU CASA”


